BOHAI

EME ] o
f@:ﬁﬁﬁmuzl‘ﬂ%iﬁ
C 5l

AR :

ANATRERRE, EEEE, Z2FREE, T BsWRESRED=E
Fi=rERRERR. BT RERA/NSERHITERE, EHIlRZ R EIRERE

SRR ERIRRE ). BIRMIERER,. BEFEE. FRENEHIEE. AIRES
&

R

o HmEEEE, AIEES

o (REEHI, BERER, IES

o IERIEER, BHENET 152/

o TISCHlELEA RIS, RIS

o (FRGMIK. REMS

o [HElBIME. EESINEEERELMSHFES, ETEE

o T{EEE: -20°C~90°C

o T2 EE|MRIERGE, ERIFAIME. MERIEE BEANERSS

o AT AIREGHERBRES, W INERT. BRI =EAF, BINERRE
RAR



BOHAI

N =
. TEEET
18

BE BHAR C30-16A C30-16D C30-40A C30-40D C40-40D C40-55D

BRI C30-16A-H | C30-16D-H | C30-40A-H | C30-40D-H | C40-40D-H | C40-55D-H
1778 mm 16 40 55
MREE mm/s 100
BB A 0~1.5
E4508 8 | 0EBifR 35+20% 40+20% 35+20% 40+20% 75+20% 75+20%
JIN BRARER 210£15% 240+15% 210+£15% 240+15% 1300+15% 1300+ 15%
SEER | 08K 35+20% 40+20% 35+20% 40+20% 75+20% 75+20%
7N BRARER 210+£15% 240+15% 210+£15% 240+15% 1300+15% 1300+ 15%
HIREEQ 1.6 4.5
INEREC -20~90
FE kg BEAR 0.40 0.50 0.70 0.80

. A M14x1.5 M14x1.5

AN R~ 5 e T
mm C 96 120 113 124

D1 120 144 139 146

D2 136 184 179 201

E 8 8

F M8x1.0 M8x1.0

G 10 10

H 30 40




BOHAI

N =
EF AR ]
HARS | C45-60A | C45-60B | C45-60C | C50-170A | C50-170B | C50-170C | C120-100B
FaU =]
== # Y B | C45-60A- | C45-60B- | C45-60C- | C50-170A- | C50-170B- | C50-170C- | C120-100B-
E7 H H H H H H H
1778 mm 60 170 100
MHERE mm/s 100 5
i3 A 0~1.5 0~3
E450E | OEER | 120420% | 190+15% | 400+15% 150+20% 350+15% 550+15% <1000
= KXH
BAN | 1500+15% | 2000+12% | 2500£12% | 2000+12% | 2900+12% | 4000+12% | 20000+10%
Jiu
SEFE | OB | 120420% | 190+15% | 400+15% | 150+20% 350+15% 550+15% <1000
= KXH
BAN | 1500+15% | 2000+12% | 2500+12% | 2000+12% | 2900+12% | 4000+12% | 20000+10%
Jiu
HIREEHQ 45 1.6 13
MERREC -20~90
BEE kg | ERE 1.10 1.15 2.25 2.35 24.5
/
15 25
Smm | C 180 354 394
D1 208 393 477
D2 268 563 577
E 10 15 30
F M8x1.0 M12x1.25 M22x1.5
G 10 14 30
H 45 50 120




BOHAI
tEim R

RIARYT

DUE4E D2 fi

BS/RY mm I J K L M N (o) EE kg
C30- LM 18 8 21 M8x1 13 | 20 | 13 0.04
C40- LRBIR 17 12 | 22 M8x1 12 | 16 | 12 0.03
C45- EBIR 21 12 | 23 M8x1 15 | 20 | 14 0.05
C50- EmIR 26 14 | 34 | M12x1.25 | 20 | 20 | 24 0.14
C120- LB 65 40 | 70 | M22x15 | 50 | 50 | 50 1.26

BS/RY mm P Q R S T U \' BE& kg
C30-Tmik 24 8 24 | M14x15 | 17 | 20 | 17 0.06
C40- TRk 175 | 12 | 22 | M14x15 | 19 | 22 | 19 0.05
CA5-T Rk 26 12 | 26 | M14x15 | 18 | 21 | 18 0.07
C50- iR 24 14 | 34 | M14x15 | 20 | 20 | 24 0.13
C120- B 70 40 | 70 | M30x15 | 50 | 50 | 50 1.24

EmH

K 5 3F




